

## ALTERAÇÃO DE COMISSÃO DE INTERNACIONALIZAÇÃO

№ 03/2024 (PPGAV)		
DATA: 05/03/2024		

O Colegiado do PPGAV, no uso de suas atribuições, RESOVE:

DESIGNAR os professores abaixo relacionados para compor a Comissão responsável pelo processo seletivo 2023/2024.

## A COMISSÃO FICA ASSIM CONSTITUÍDA:

Profa. Dra. Luana Maribele Wedekin – Presidente

Profa. Dra. Danielle Rocha Benicio

Profa. Dra. Jociele Lampert de Oliviera

Profa. Dra. Débora Pazetto Ferreira

Júlia Vieira Rodrigues Bittencourt – Representante SCII

Profa. Dra. Mara Rúbia Sant'Anna Coordenadora PPGAV



## Assinaturas do documento



Código para verificação: Q32E58TR

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



MARA RUBIA SANT ANNA (CPF: 714.XXX.069-XX) em 05/03/2024 às 17:08:17 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:48:17 e válido até 30/03/2118 - 12:48:17. (Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <a href="https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMDY3MDZfNjczNF8yMDI0X1EzMkU10FRS">https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo</a> e informe o processo **UDESC 00006706/2024** e o código **Q32E58TR** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.